
DÖRT ĠġLEM 
DEĞERLENDĠRMESĠ 1

Yunus KÜLCÜ

*3. sınıf seviyesinde dört iĢlem konusunda DEĞERLENDĠRME 
AMAÇLI kullanılabilecek bir çalıĢma setdir.
*Her bir çalıĢma sayfasında 2 farklı değerlendirme çalıĢması 
bulunmaktadır. Değerlendirme amacıyla kullanılırken benzer sorular 
olabileceği için iki parçaya ayrılarak kullanılmalıdır.
*Set 2 farklı sayfa ve 4 farklı değerlendirmeden oluĢmaktadır.  

    



+ + + + + +

- - - - - -

3 8 5 5 2 2

x x x x x x

- + - - - +

Adı Soyadı: ……………..……….…   Doğru Sayısı: ……...

18 ÷ 9 =  .....

32 ÷ 4 =  .....

1 5 2 6 0 4 5 0

2 1 4 2 28 ÷ 7 =  .....

1 4 4 8 9 8 7 4

Adı Soyadı: ……………..……….…   Doğru Sayısı: ……...

3.SINIF DÖRT ĠġLEM TEKRAR

1 9 5 1 0 5

6 2 5 4 2 8 2 0 7 2 x 7 = .....

1 5 0 2 0 7 1 3 9

4 x 4 = .....

3 x 4 = .....

9 2 2 7 7 8 9 7 0

1 8 6

56 ÷ 8 =  .....

. . . . . . . . . . 9 5 7

6 6 5 7 0 0 . . . . . 48 ÷ 8 =  .....

4 x 3 = .....

7 x 6 = .....

9 9 5 4 8 5 9 1 6

2 5 8 3 9 5 8 1 7 2 x 7 = .....

3.SINIF DÖRT ĠġLEM TEKRAR

1 9 7

1 5 9 4 5 7 1 4 5 6 x 4 = .....

8 2 2 1 3 6 5 3 9

12 ÷ 6 =  .....

1 2 4 1 1 9

7 6 1 6 3 6 36 ÷ 9 =  .....

15 ÷ 5 =  .....

5 x 5 = .....

5 x 7 = .....

3 1 6 5 9 2
81 ÷ 9 =  .....

25 ÷ 5 =  .....

4 4 9 2 1 0 5 x 4 = .....

2 x 5 = .....

4 x 6 = .....

6 6 9 7 7 7
54 ÷ 6 =  .....

28 ÷ 4 =  .....

42 ÷ 7 =  .....

7 6 6 . . . . . 3 6 6

. . . . . 4 1 0 . . . . . 15 ÷ 3 =  .....

4 4 5 1 0 6 9 8 7

    



+ + + + + +

- - - - - -

4 5 3 5 6 8

x x x x x x

+ - - - + -. . . . . 7 7 3 1 4 5 18 ÷ 3 =  .....

3 9 1 9 8 3 8 1 3

Adı Soyadı: ……………..……….…   Doğru Sayısı: ……...

9 ÷ 3 =  .....

35 ÷ 5 =  .....

5 6 8 . . . . . . . . . .

10 ÷ 5 =  .....

15 ÷ 3 =  .....

54 ÷ 6 =  .....

9 7 3 3 7 6

8 5 0 7 3 0 8 x 7 = .....

7 x 5 = .....

5 x 6 = .....

8 1 9 2 9 3

3 6 2 1 2 1 3 7 5

Adı Soyadı: ……………..……….…   Doğru Sayısı: ……...

3.SINIF DÖRT ĠġLEM TEKRAR

1 7 3 2 5 5

2 1 4 1 8 7 4 0 4 6 x 6 = .....

5 6 9 3 8 9 3 1 4

4 x 3 = .....

9 x 6 = .....

9 7 6 8 6 3 8 7 5

6 2 4

8 ÷ 4 =  .....

. . . . . . . . . . 9 7 1

2 5 9 8 4 6 . . . . . 49 ÷ 7 =  .....

3.SINIF DÖRT ĠġLEM TEKRAR

1 6 9 5 4 1 2 9 7

2 8 7 1 1 2 2 5 3 7 x 4 = .....

3 x 4 = .....

5 2 0 4 9 7 8 5 8

4 6 9 2 1 5 1 5 9 7 x 9 = .....

4 1 2 2 6 0 1 4 7

8 x 3 = .....

2 8 2 0 27 ÷ 3 =  .....

12 ÷ 3 =  .....

4 x 9 = .....

8 x 8 = .....

7 1 3 3 8 2
64 ÷ 8 =  .....

30 ÷ 6 =  .....

18 ÷ 6 =  .....

1 1 4 9 3 2 1

3 2 2 9 28 ÷ 7 =  .....

    


